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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін 

до наказу Міністерства фінансів України від 05 грудня 2005 року № 839»

1. Мета
Проєкт наказу Міністерства фінансів України «Про внесення змін до наказу 

Міністерства фінансів України від 05 грудня 2005 року № 839» розроблено 
з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України 
від 05.12.2005 № 839 «Про затвердження Форми № 1-СЛ звітності про обсяги 
дорогоцінних металів і діамантів у ювелірних та побутових виробах, а також 
у ювелірних та побутових виробах, що стали непридатними чи втратили 
експлуатаційну цінність, скуплених у населення і не викуплених з-під застави, 
та Порядку надання звітності про обсяги дорогоцінних металів і діамантів 
у ювелірних та побутових виробах, а також у ювелірних та побутових виробах, 
що стали непридатними чи втратили експлуатаційну цінність, скуплених 
у населення і не викуплених з-під застави» (далі – наказ № 839), зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 03.02.2006 за № 93/11967, у відповідність 
до норм чинного  законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наказом Міністерства фінансів України від 22.06.2015 № 587 «Про визнання 

такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України» 
визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства фінансів України                       
від 06.04.1998 № 84 «Про затвердження Інструкції про порядок одержання, 
використання, обліку та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння».

Правила торгівлі дорогоцінними металами (крім банківських металів) 
і дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного утворення 
та напівдорогоцінним камінням у сирому та обробленому вигляді і виробами 
з них, що належать суб’єктам господарювання на праві власності», затверджені 
постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.1998 № 802, зазнали певних 
змін, внесених постановою Кабінету Міністрів України від 25.01.2017 № 41 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 червня 
1998 р. № 802 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 
Кабінету Міністрів України».

Водночас, за інформацією Національно банку України, на сьогодні у зв’язку 
з централізацією окремих функцій у Національному банку України для листування 
використовується поштова адреса – вул. Інститутська, 9, м. Київ, 01601. 

Ураховуючи викладене, виникла потреба у внесенні відповідних змін 
до наказу № 839, у якому є посилання на наказ, що втратив чинність, та на норми, 
які відсутні в актуалізованому акті Уряду, а також в уточненні поштової адреси 
Національного банку для подання скупниками та ломбардами звітності 
за Формою № 1-СЛ.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/41-2017-%D0%BF#n13
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3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів 

України від 05 грудня 2005 року № 839» передбачено виключити із наказу 
№ 839: 

посилання на Правила торгівлі дорогоцінними металами (крім банківських 
металів) і дорогоцінним камінням, дорогоцінним камінням органогенного 
утворення та напівдорогоцінним камінням у сирому та обробленому вигляді 
і виробами з них, що належать суб’єктам господарювання на праві власності, 
затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.1998 № 802;

посилання на наказ Міністерства фінансів України від 06.04.1998 № 84 
«Про затвердження Інструкції про порядок одержання, використання, обліку 
та зберігання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння», що втратив 
чинність.

Також актуалізовано поштову адресу Національного банку України – 
отримувача звітності за Формою № 1-СЛ.

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами, що діють у цій сфері, є:
Закон України «Про державне регулювання видобутку, виробництва 

і використання дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння та контроль 
за операціями з ними»;

Закон України «Про фінансові послуги та фінансові компанії»;
наказ Міністерства фінансів України від 22.06.2015 № 587 «Про визнання 

такими, що втратили чинність, деяких наказів Міністерства фінансів України»;
наказ Міністерства фінансів України від 05.12.2005 № 839 «Про 

затвердження Форми № 1-СЛ звітності про обсяги дорогоцінних металів 
і діамантів у ювелірних та побутових виробах, а також у ювелірних та побутових 
виробах, що стали непридатними чи втратили експлуатаційну цінність, 
скуплених у населення і не викуплених з-під застави, та Порядку надання 
звітності про обсяги дорогоцінних металів і діамантів у ювелірних та побутових 
виробах, а також у ювелірних та побутових виробах, що стали непридатними 
чи втратили експлуатаційну цінність, скуплених у населення і не викуплених 
з-під застави».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує додаткових матеріальних 

та фінансових витрат.



3

6. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу потребує погодження з Національним банком України, 
Державною службою статистики України, Державною регуляторною службою 
України та підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

Проєкт наказу не потребує проведення громадської антикорупційної та/або 
громадської антидискримінаційної експертизи.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого 
самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого 
і регіонального розвитку та не потребує консультацій з уповноваженими 
представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування 
чи відповідних органів місцевого самоврядування. 

Проєкт наказу не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує 
погодження всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю та їхніх 
спілок. 

Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує 
проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських 
профспілок, їхніх об’єднань, всеукраїнських об’єднань організацій 
роботодавців. 

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності 
та не потребує проведення консультацій із Науковим комітетом Національної 
ради України з питань розвитку науки і технологій. 

Проєкт наказу не стосується питань функціонування і застосування 
української мови як державної. 

Проєкт наказу не потребує проведення громадського обговорення.
Проєкт наказу відповідає принципам державної регуляторної політики, 

зокрема в частині збереження балансу інтересів суб’єктів господарювання 
та держави.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не стосується зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції.
У проєкті наказу немає положень, що: порушують права та свободи, 

гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 
пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації; стосуються 
інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 

Громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної 
та громадської гендерно-правової експертиз не проводилось. 

Проєкт наказу не містить регуляторних норм.
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8. Прогноз результатів
Реалізація акта не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; 
ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення 
чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію 
та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 
забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 
утвореними відходами, інші суспільні відносини.

Реалізація проєкту акта не впливатиме на ключові інтереси заінтересованих 
сторін.

Видання наказу забезпечить приведення нормативно-правового акта 
Мінфіну у відповідність до норм чинного законодавства.

В. о. Міністра фінансів України       Денис УЛЮТІН

«___» ____________ 2025 р.


